



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

## Двое жителей Малоархангельского района предстанут перед судом по обвинению в открытом хищении имущества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 16-летнего и 20-летнего жителей Малоархангельского района, в совершении ими преступления, предусмотренного п. «а, г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием установлено, что 17 апреля 2023 года в вечернее время обвиняемые находились на участке местности, расположенном в Подгородненском сельском поселении Малоархангельского района Орловской области. Там же в состоянии алкогольного опьянения находился 53-летний мужчина, которого обвиняемые договорились ограбить. С этой целью несовершеннолетний обвиняемый нанёс мужчине удар рукой в лицо, от чего потерпевший упал на дорожное покрытие. Второй обвиняемый по договоренности наблюдал за окружающей обстановкой. После этого молодые люди похитили вещи потерпевшего и скрылись с места



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

преступления.

В ходе следствия обвиняемые полностью признали свою вину в совершенном преступлении и добровольно возместили причинённый ущерб. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1833638>